

కరటం

(సామాన్యుడి ఆయుధం)

న్యూస్

కాంగ్రెస్ గలిచేది లేదు.. సచ్చేదీ లేదు

ఆ పార్టీకి 20 సీట్లు..
మిగిలిన సభలో సీఎం కేసీఆర్..

బుధవారం 22, నవంబర్ 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచేది లేదు సచ్చేది లేదు.. ఆ పార్టీకి 20 సీట్ల వస్తాయని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. మధిర నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమలాకాంత్కు మద్దతుగా ప్రసంగించారు. ఇవాళ కాంగ్రెస్లో కొత్త ప్రామా మొదలు పెట్టిండ్రు. కాంగ్రెస్లో ఇవాళ డజన్ల మంది ముఖ్యమంత్రులు ఉన్నారు. వాడు గెలిచేది లేదు సచ్చేది లేదు.

గ్యారెంటీగా చెబుతున్నా.. మళ్లీ గదే 20 సీట్లు, 20 లోపే ఇంకా.. ఇవాళ మధిర పర్యటనతో 70 నియోజకవర్గంలో మాట్లాడుతున్నా. నేను ఇంకా 30 నియోజకవర్గాలు వెళ్లాల్సి ఉంది. అయితే 30 పోతే ఇంకా ఊహ్య కపోతది కాంగ్రెస్. నేను ఎట్టిట్ల పోతనో.. అట్ల ఊహ్యకోని పోతున్నది కాంగ్రెస్. ఏం లేదు అంత పట్టిదే డంబావారం. చాలా బ్రహ్మాండంగా పాత మెజార్టీ కంటే రెండు సీట్లు పెంచుకొని బీఆర్ఎస్ గవర్నమెంట్ వస్తుంది. అందులో మీకు ఎలాంటి అనుమానం అవసరం లేదు అని కేసీఆర్ మిగతా 2లో..



నేను మీ వాడిని..

- పదిహేను ఏండ్లుగా మీతో కలిసి ఉన్నవాడిని
- మరోసారి ఆదరించండి సత్తుపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సంద్ర పిలుపు

సత్తుపల్లి, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

నేను మీవాడిని, పదిహేను ఏండ్లుగా మీతో కలిసి ఉన్న వాడిని.. ఇండ్రెక్టాకసారి వచ్చేవాళ్లను కాదు పదిహేను ఏండ్లుగా మీతో మీమధ్య లో ఉన్నవాళ్లను ఎన్నుకోండి అని సత్తుపల్లి బీఆర్ఎస్ మిగతా 3లో..



మిగిలినలో బీఆర్ఎస్కు బిగ్ షాక్..

కాంగ్రెస్ గూటికి ఎంపీపీ మెండెం లలిత వెంకన్న దంపతులు

కాంగ్రెస్ గెలిచేది లేదు నచ్చేది లేదు..

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

స్పష్టం చేశారు. దళితవర్గం భట్టికి ఓటు వేయొద్దు.. మీరు కమల్ రాజ్ ను గెలిపిస్తే లాభం జరగుదని కానీ.. ఈ భట్టి విక్రమార్కుతో వచ్చేది ఏది పోయేది ఏది..? వట్టిగనే మిమ్మల్ని మాయమొక్కారేనో, నాకు ముఖ్యమంత్రి అని చెబుతుంది. ఆ పార్టీ గెలిస్తే కదా ముఖ్యమంత్రి. అదంతా అయ్యే పనికాదు. దళితవర్గం ఒక్క ఓటు కూడా భట్టి విక్రమార్కుకు వేయొద్దు. ఈ పట్టి లేని భట్టి విక్రమార్కుకు ఓటేస్తే మీకు వచ్చేది ఏది..?



తీరని అన్యాయం జరిగిందని మండిపడ్డారు. ఎవరైనా పెట్టి అందరినీ జైళ్లకు పంపించడం అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 50 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో దళితులను ఓటు బ్యాంకుగా వాడుకున్నారే తప్ప దళితుల కోసం ఒక్క పని చేసినారా..? దళితబంధు లాంటి పథకం తెచ్చినారా..? తెన్నెరా వాళ్ల జీవితం..? తెన్నె అలోచన వాళ్లకు ఉన్నదా..? ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ గెలిస్తే ఇందిరమ్మ రాజ్యం తెస్తారట. ఇదివరకే అమ్మను జూడు, బొమ్మను జూడు అని మన్నుగ ఓట్లు గుడ్డుకున్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంల ఎవరు బాగుపడ్డారు..? ఎవరికి ఏం ఒరిగింది..? ఇందిరమ్మ రాజ్యంల ఎవరైనా పెట్టి అందరినీ తీసుపోయే జైళ్లకు పంపించారు. దళితులు దళితుల లెక్కలో ఉన్నారు. గిరిజనులు గిరిజనుల లెక్కలో ఉన్నారు. ఏం అభివృద్ధి లేదు, మన్ను గూడా లేదు.

కరెంటు రాలేదు. నీళ్లు రాలేదు. తెలంగాణకైతే మరి అన్యాయం జరిగింది' అని సీఎం విమర్శలు గుప్పించారు.

'కాంగ్రెస్ కు ఏదో ఒకటి చెప్పి ఓట్లు దండుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మార్పు కావాలంటే.. ఏం మార్పు నాకు అర్థం కాదు. మరి మార్పు గావాలంటే ఈద భట్టి విక్రమార్కును కూడా మార్పు జెయ్యాలే గదా..? ఇట్లు ఒక్క కథలు చెప్పి మిమ్మల్ని ఏమారుస్తారు. జాగ్రత్తగా ఉండాలి. నేను బోనకల్ మండలానికి వచ్చి మక్క చేలు చూస్తుంటున్నాను పోయిన.

వర్షం పడి కరాల్ అయినయ్యే. ఆన్ ది స్టాట్ ఎకరానికి రూ.10 వేలు నష్టమందినారం ప్రకటించిన. తిరిగొస్తుంటే 20, 25 మంది దళిత ఆదర్శిల్లు కారు ఆవిండ్లు. నేను దిగి ఏందమూ అని అడిగిన. సార్ బోనకల్ కు కూడా దళితబంధు పెట్టుండి, మేం మారిపోయాంమే అన్నారు. దాంతో బోనకల్ మండలానికి కూడా దళితబంధు ప్రకటించిన' అని చెప్పారు. 'ఇప్పుడు మిమ్మల్ని ఒక్కటే అడుగుతున్న మీరు మధిర నియోజకవర్గంలో కమలారాజ్ ను గెలిపించండి. నేను నియోజకవర్గం అంతటికీ ఒకేసారి దళితబంధు ప్రకటించిన హామీ ఇస్తున్నా. కరీంనగర్, హుజూరాబాద్ లో 20 వేల కుటుంబాల చొప్పున ఇప్పిస్తే మధిరలో కూడా ప్రతి కుటుంబానికి దళితబంధు ఇప్పిస్తానని నేను మనవి చేస్తున్నా' అన్నారు.



మధిరలో బీఆర్ఎస్ కు బిగ్ షాక్

మందిగోండ, కెరటం స్పూన్ ప్రతినిధి

మందిగోండ మండలం పెద్ద మండల గ్రామాంలో ఎన్నికల ప్రధానానికి వచ్చి భట్టి విక్రమార్కు సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకున్న ఎంపీపీ దంపతులు హస్తం గుర్తుకు జై కొట్టారు. మధిర ఎంపీపీ దంపతులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి సీఎమ్మీ నేత భట్టి విక్రమార్కు సారంగా ఆపవ్వించారు. వారం రోజుల్లో కాంగ్రెస్ గూటికి చేరిన ఇద్దరు బీఆర్ఎస్ ఎంపీపీలు చేరారు. కాంగ్రెస్ లోకి కానసాగుతున్న బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకుల చేరికలతో కాంగ్రెస్ లో షోష్ పెరిగింది. కాంగ్రెస్ దూకుడుకి ఖంగు తింటున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి. ఎంపీపీ లలిత మాట్లాడుతూ.. మార్పు కావాలి కాంగ్రెస్ రావాలి అన్నమాట రాష్ట్రంలో వచ్చేనెల 3న నిజం కాబోతున్నదని అన్నారు. భట్టి విక్రమార్కు గెలుపు కోసం శక్తి వనంపం లేకుండా కృషి చేసానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నే నాకు నిజమైన అభయహస్తమని అన్నారు.



పాలేరులో ఎర్ర జెండా ఎగరడం ఖాయం

- కండువాలూ మార్చే వారిని ఓడించండి: తమ్మినేని

భమ్మం రూరల్, కెరటం స్పూన్

పాలేరులో ఎర్రజెండా ఎగరడం ఖాయమని పాలేరు సిపిఎం అభ్యర్థి తమ్మినేని వీరభద్రం అన్నారు. మండలంలోని రెడ్డిపల్లి, పల్లిగూడెం, పోలేపల్లి, గోళ్లపాడు, ఊటపాడు తండా, తీర్థాల, దాకట్ల తండా, మద్దివారి గూడెం, పోలిశెట్టి గూడెం, మంగళగూడెం గ్రామంలో మంగళవారం విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ గ్రామాన తమ్మినేనికి జనం సీరాజనం పలికారు. పూలమాలలతో, హారతులతో మహిళలు, యువతీ, యువకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన పలు సభలలో తమ్మినేని మాట్లాడుతూ అనుక్షణం అట్టడుగు వర్గాల అభ్యున్నతికి కృషిచేసి సీపీఎం అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. దళితులు, గిరిజనులు, అట్టడుగు వర్గాల సమస్యలపై సత్వం ప్రభుత్వాలతో పోట్లాడి, ప్రశ్నించే కమ్యూనిస్టు నాయకులను చట్టన భలోకి పంపించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. పాలేరులో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు బడా కాంట్రాక్టర్లను దబ్బు సంపాదక ప్రజలను ప్రలోభ పెట్టేందుకు వస్తున్నారని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో వారి మాయమాలలను నమ్మవద్దని ప్రజలకు సూచించారు. వారు ఒక గుర్తుపై గెలిచి అధికారంలో ఎవరు ఉంటే వారి పక్షాన చేరుతారని, కండువాలూ మార్చే నాయకులను ఓడించి నిజాయితీపరులకే పట్టం కట్టాలని తెలిపారు. తన తండ్రి వారసత్వాన్ని పుణికి పుచ్చుకొని 50 ఏళ్లుగా వట్టి జెండాను విడవకుండా పేదల కోసం పనిచేస్తున్నారని, ఎర్రజెండా చరిత్రను, తన చరిత్రను గుర్తుంచుకొని ఈనెల 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఈవీఎంట్ బద్ నెంబర్ పై ఉన్న సుత్తి కడవలి సక్షత్రం గుర్తుపై ఓటు వేయాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలేరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బండి రమేష్, మండల కార్యదర్శి నంద్ర ప్రసాద్, నాయకులు వడ్లమూడి నాగేశ్వరరావు, మద్ది వెంకటరెడ్డి, కృష్ణుల రామయ్య, లాల్ బాబు, దుండిగల రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భట్టికి మద్దతుగా మధిరలో టీఎస్జేపీసీ, ఓయూ జేపీసీ విస్తృత ప్రచారం

- విద్యార్థుల త్యాగాలతో ఏర్పడిన తెలంగాణలో కెసిఆర్ కుటుంబమే బాగుపడింది..
- రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగం విలయ తాండవం చేస్తుంది.
- మళ్లీ కేసిఆర్ వస్తే నిరుద్యోగుల అత్యుపశ్చలు తప్పవు..
- కాంగ్రెస్ వస్తేనే నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు..
- కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మల్లు భట్టి విక్రమార్కును అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించండి.
- మధిరలో టీఎస్ జేపీసీ, ఓయూ జేపీసీ నాయకుల పిలుపు...
మధిర, కెరటం స్పూన్ ప్రతినిధి
మధిర నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీఎమ్మీ



నేత బట్టి విక్రమార్కు కు మద్దతుగా టీఎస్ జేపీసీ, ఓయూ జేపీసీ పూస రమేష్, అధ్యక్షులు సాగబోయిన పాపారావు అధ్యక్షులతో మధిర పట్టణంలోని తెలంగాణ అమరవీరుల స్థూపం వద్ద, డిగ్రీ కళాశాలలో, వ్యాపార సముదాయాలలో షాఫ్టు టు పావ్ తిరుగుతూ ఎన్నికల ప్రచారం

నిర్వహించారు. ప్రచార ప్రారంభ సూచికగా బట్టి సమితి మల్లు నందిని చేతుల మీదుగా టీఎస్ జేపీసీ, ఓయూ జేపీసీ టీ వర్తలను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా టీఎస్ జేపీసీ చైర్మన్ పూస రమేష్ అధ్యక్షులు, సాగబోయిన పాపారావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల త్యాగాలతో ఏర్పడిన తెలంగాణలో ఏమీ అభివృద్ధి చెందిందంటే కేసిఆర్ కుటుంబం మాత్రమే ఆర్థిక పురోగతి సాధించింది అని అన్నారు. విశ్వవిద్యాలయ నిర్వహణ చేసే నిరుద్యోగ సమస్యని తీర్చకపోవడం బాధాకరమైన విషయమని అన్నారు. కెసిఆర్ పెద్ద కొడుకు అని పెన్నెస్ తీసుకుంటున్న తల్లులు తమ కన్న కొడుకులను ఉద్యోగానికి ఉపాధికి దూరం చేయడం ఎంతవరకు సరైనదని పేర్కొన్నారు. ఈ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో బంగారు తెలంగాణ పేరుతో ప్రజలను మోసం చేస్తున్న కేసిఆర్ నీ గద్దె దించాలని పిలుపునిచ్చారు.



పాఠశాలలను తనిఖీ చేసిన సిపిడి బృందం

బోసకల్, కెరటం స్కూల్ ప్రతినిధి:

మండలంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలు, అక్షరాస్యత ప్రాథమిక పాఠశాలలను మంగళవారం సి పి డి (కంటిన్యూస్ ప్రొఫెషనల్ డెవలప్మెంట్) బృందం సందర్శించారు. పాఠశాలలో అమలవుతున్న తొలిమెట్టు కు సంబంధించి సమగ్ర అంశాలను పరిశీలించారు. తరగతుల వారీగా విద్యార్థుల సామర్థ్యాలు, ఉపాధ్యాయుల బోధనను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అన్ని రకాల రికార్డులను తనిఖీ చేసి పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులతో రివ్యూ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల ఎస్ ఎల్ ఎస్ నోడల్ అధికారి దామాల పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ పాఠశాలల్లో వృత్తి నైపుణ్య అభివృద్ధి నిరంతరం మెరుగుపరుచుకునే విధంగా కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. కనీస సామాన్య పరిశీలన తొలిమెట్టు లక్ష్యమని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులు పనితీరు బాగుందని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీం సభ్యులు ప్రవీణ్ కుమార్, అనిల్ కుమార్, శ్రావణ్ కుమార్, సునంద పాల్వన్నారూ.

నేను మీ వాడిని..

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సంప్ర వెంకట వీరయ్య అన్నారు. రామగోవిందాపురం గ్రామంలో ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ ఫలాను అందించామని తెలిపారు. ప్రతివాడలో సీసీ బీటీరోడ్డు నిర్మించుకున్నామని, ఆసరా కింద రెండు వేలు..నాలుగు వేలు అందిస్తున్నామని అన్నారు. కళ్యాణ లక్ష్మీ కింద లక్ష రూపాయలను ఇస్తున్నం, రైతుబంధు కింద పదివేలు ఇస్తున్నామని అన్నారు. మళ్ళీ అధికారంలోకి వచ్చాక ఆసరా ఆరు వేలు ఇస్తామని, రైతుబంధు కింద పదహారు వేలు ఇస్తామని, ప్రతి ఇంటికి కేసీఆర్ బీమా కింద ఐదు లక్షలను భీమా ఇస్తామన్నారు. అర్ధలైన్ ప్రతి మహిళకు మూడు వేల రూపాయల ఇస్తామన్నారు. అభివృద్ధి చేసే ప్రభుత్వాన్ని డీవించండి..కారు గర్భకు ఓటియండి.. బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించడని సంప్ర అన్నారు.

భట్టి విక్రమార్కును గెలిపిస్తాం

- తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియమ్మ ఆశయాలు నెరవేరుస్తాం
- మా గ్రామంలో కాంగ్రెస్ మెజారిటీ చూపిస్తాము
- మా గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేసిన దాత భట్టి
- ఎన్నికల ప్రచారంలో బోసకల్ గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు

బోసకల్, కెరటం స్కూల్ ప్రతినిధి:

మండల కేంద్రంలో సోమవారం రాత్రి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారం గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ మధిర నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రదాత భట్టి విక్రమార్కును గెలిపించుకుంటామని, మా గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి భారీ మెజారిటీ చూపిస్తామని, బోసకల్ గ్రామానికి అభివృద్ధిని చేసిన దాత భట్టి విక్రమార్కు అని, మధిర నియోజకవర్గంలో భట్టి విక్రమార్కు చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలు మర్చిపోరని, మండల వ్యాప్తంగా నాలుగోసారి భట్టి విక్రమార్కు గెలుపు కోసం ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిపే లక్ష్యంగా ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని, మధిర నియోజకవర్గంలో భట్టి విక్రమార్కు చేసిన అభివృద్ధికి ప్రజలు ఆకర్షితులై మరల భట్టి విక్రమార్కును గెలిపించే దానిలో నియోజకవర్గ ప్రజలు కృషి చేస్తున్నారని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఆరు గ్యారంటీలను గడపగడపకు ప్రచారంలో భాగంగా గ్రామ కాంగ్రెస్



శ్రేణులు భారీ ఎత్తున ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు యువతరం అందరూ కలిసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని కృషితో పనిచేస్తున్నారని, 6 గ్యారంటీలను ప్రతి ఒక్కరికి అవగాహన కల్పించాలనే ఆలోచన ప్రతి ఒక్కరికి రావాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశంలోనే ఒక ప్రధాన పార్టీగా భారతదేశ నిర్మాణంలో అనుభవం ఉన్న పార్టీగా అవతరించిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ పై ప్రజలకు ఎంతో అవగాహన ఉన్నదని, దేశం లో ఇందిరాగాంధీ రాజ్యం రావాలని ఉద్దేశంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పనిచేస్తున్నారని, గత పది సంవత్సరాల కాలంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పేద ప్రజలకు చేసినదేమీ లేదని, పేద ప్రజలు, నిరుద్యోగుల బతుకులు మారాలంటే ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలని వారు గ్రామ ప్రజలను కోరారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో ఇప్పటికే చాలామంది హాయిగా నివసిస్తున్నారని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కట్టించిన గడబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు పేదలకు చెందలేదని, కాంగ్రెస్ పార్టీ యొక్క పనితీరు ప్రతి ఒక్కరూ

పూర్వయాల్లో ఉన్నదని, జై కాంగ్రెస్, జై భట్టి విక్రమార్కు అనే నినాదంతో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరగబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే పేద ప్రజలకు అన్ని రకాల వస్తువులు, నిత్యవసర సరుకుల ధరలు అనుకూలంగా ఉంటాయని సంతకలంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చే దానికోసం, రాష్ట్రంలో, జిల్లాల్లో, మండలాల్లో, గ్రామాల్లో కృషి చేస్తున్నారని, కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తెచ్చే విధంగా హస్తం గుర్తుపై ఓటు వేసి భట్టి విక్రమార్కును అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని తెలియజేశారు. పేదలకు మేలు చేసే పార్టీగా మేలు అందరి సహకారంతో అధికారంలోకి తేవాలని తెలియజేశారు. నాలుగో సారి కూడా మదిర నియోజకవర్గంలో భట్టి విక్రమార్కు గెలుపు మీ అందరి సహకారంతో విజయ దంకా మోగించాలని, మధిర నియోజకవర్గంలో భట్టి విక్రమార్కు గెలుపు కోరారు. కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరవేసి కార్యక్రమంలో బోసకల్ గ్రామ ప్రజల సహకారం ఎంతో అవసరమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యలపై పోరాట విజయాల్లో సీపీఎం ఎన్నికల ఎజెండా

- ◆ పోరాట వారసత్వం కలిగిన నాకు ఓటిసీ గెలిపించండి
- ◆ సిపీఎం పార్టీ అసెంబ్లీ లభ్యుర్ణ యు.రా. శ్రీకాంత్
- ◆ ఖమ్మం టూ టౌన్ లో యు.రా.శ్రీకాంత్ కి పూలమాలలతో ఘన స్వాగతం పలికిన సిపీఎం



ఉంటానని తెలియజేశారు. గత సలబ్ద ఐదు సంవత్సరాల నుంచి సిపీఎం పార్టీలో ఉంటాననే అనేక పోరాటాలు ప్రజల సమస్యల కోసం కృషి చేశానని తెలిపారు. అందుకనే ఈ ఎన్నికల్లో సిపీఎం పార్టీ అభ్యర్థిగా నేను పోటీ చేస్తున్నానని, నన్ను గెలిపిస్తే అసెంబ్లీ వేదికగా ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతానని, కాపరనే మీరందరూ నాకు ఓట్లు వేసి గెలిపించగలరని ప్రజలను కోరారు. ఖమ్మంలో ప్రస్తుతే గౌరవక సీపీఎంకే ఒట్టయండి అన్నీ ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు వై. విక్రమ్, సీపీఎం జిల్లా నాయకులు తుమ్మ, విష్ణు, దొంగల, తిరుపతిరావు, సంధిపాటి, మనోహర్, సీపీఎం టూ టౌన్ కార్యదర్శి, బోధవల్లి, సుధర్శన్, నాయకులు మ చ్చు, సూర్యం, లక్ష్మీనారాయణ్, రమేష్, తుడుం, ప్రవీణ్, జి.వెంకటబాబు, భూక్యా, ఉపేందర్ నాయక్, యా.రాజేష్, బి.సాగర్, కే.రాజేష్, యు.పి. గౌ, సి.యస్. భద్రం, వేక్, హన్మిన్, పకీర్ సాల్, బి.ముత్తయ్య, వీరవర్, స్వామి, లక్ష్మయ్య, గుమ్మడి, బిక్షం, నరసాగు. నాగేశ్వరరావు, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి పువ్వాడ సమక్షంలో జీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువజన నేత పారా ఉదయ్

ఖమ్మం, కెరటం స్కూల్ - నవంబర్ 21: నగరానికి చెందిన పారా ఉదయ్ కిరణ్ తన 500 మంది అనుచరులతో కలిసి బైక్ ర్యాలీగా వెళ్లి పారా బ్రదర్స్ నమక్లలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కందప కప్పి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం పారా సాయి ఉదయ్ కిరణ్ మాట్లాడుతూ గతంలో ఒక పార్టీని సమ్మి వెళ్లినందుకు అక్కడ ఒక వర్గానికి చెందిన వారికి నాయకత్వ ని ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్ని వర్గాల అన్ని అక్కణు చేర్చుకుంటున్నారని కుమారులు లేకుండా అభివృద్ధి చేస్తున్నారని అందువల్ల నేను బీఆర్ఎస్ పార్టీలో జాయిన్ అయ్యాను అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తాను అవే దేబిద్ పర్షన్ అని తన ప్రత్యేక తుమ్మల ఓర్వే పర్షన్ అని ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు కాంగ్రెస్ పార్టీ చరిత్ర 150 ఏళ్లని, నా ప్రత్యేక పయస్సు 72 ఏళ్లని ఏ లెక్కన చూసినా మన యూత్ కు నోట్ అవువదని అన్నారు. ఇది లోకలో పరిస్థితి అయితే... ఇక రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తర్వాత యూత్ ఐకాన్ కేటీఆర్ రెడీ గా ఉండనే ఉన్నాడని, మనకు ఇక తిరుగులేదని అన్నారు.

స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా యు.రా.శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ టూ టౌన్ ప్రాంతంలో సీపీఎం అధ్వర్యంలో మామిల్లగడెం అందర్ రైల్వే బ్రెడ్జి, కొత్త బస్టాండ్ అవినీతి, రోడ్లు, డ్రైనేజీ అనేక రకాల సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడింది సీపీఎం అన్నీ అన్నారు. ఖమ్మంలో రెండు కార్పొరేట్ తక్కులు ఎన్నికలలో డబ్బుతో గెలవాలని చూస్తున్నారని, వారు ఎప్పుడైనా ప్రజా సమస్యలపై పోరాడేరా అన్నీ ప్రజలకు అలోచించి నిత్యం ప్రజల కోసం కార్యక్రమ కోసం పనిచేస్తున్న నన్ను గెలిపించాలని కోరారు. నేను సామాన్యుడిని అన్నీ గత 35 సంవత్సరాలుగా కార్యక ఉద్యమంలో వారి సమస్యలపై పోరాడుతూ, ఎప్పుడు ఎవరికి ఏ సమస్య వచ్చినా నేను మీకు అందుబాటులో